

НОВОСТЬ
21.08.2013

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» ПРИЗНАНО ЛУЧШИМ ПО «ДОБЫЧЕ НЕФТИ И ГАЗА»

В Москве на торжественной церемонии подведения итогов конкурса «Лучшие работники и организации Группы «ЛУКОЙЛ» Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов вручил диплом победителя Александру Лейфриду, Генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100%-ное дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Диплом присуждён в номинации «Лучшая организация ОАО «ЛУКОЙЛ» по направлению деятельности «Добыча нефти и газа».

«Успех «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» – это заслуга всей команды. Ещё одним подтверждением признания профессионализма пермских лукойловцев является то, что именно нам доверили принимать международный конкурс профессионального мастерства Компании. Уверен, в числе призёров традиционно окажутся и наши специалисты, – сказал Александр Лейфрид.

Стабильный рост производственных показателей и 100% компенсации добычи приростами углеводородов – две основные задачи Компании, которые ежегодно выполняют нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ». В 2012 году коллектив организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае добыл 13 млн 311 тыс. тонн нефти, что на 5% выше уровня аналогичного показателя 2011 года. Объем добычи газа по сравнению с 2011 годом вырос почти на 15% и составил 1 млрд 173 миллиона метров кубических.

Справка:

Ожидаемый уровень добычи в 2013 году - 13 миллионов 600 тысяч тонн нефти и 1 миллиард 102 миллиона кубических метров газа. Проходка в эксплуатационном и разведочном бурении составит 278 тысяч метров.

В год охраны окружающей среды ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» усилит работу по реализации экологических программ и сохранит тенденцию увеличения основных производственных показателей.